
АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ  

«ОХОРОНА ПРАЦІ В ГАЛУЗІ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ» 

 
Навчальна дисципліна «Охорона праці в галузі та цивільний захист» є однією із 

складових комплексної підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти спеціальності 051 Економіка, освітньої програми «Економіка та управління 

підприємством». 

Метою викладання дисципліни є формування у майбутніх фахівців (магістрів) 

умінь та компетенцій для забезпечення ефективного управління охороною праці та 

поліпшення умов праці з урахуванням досягнень науково-технічного прогресу та 

міжнародного досвіду, а також усвідомлення нерозривної єдності успішної професійної 

діяльності з обов’язковим дотриманням усіх вимог безпеки праці у конкретній галузі, 

навчання студентів знанням та навичкам поведінки в умовах надзвичайної ситуації, 

застосуванню засобів захисту населення від уражаючих факторів, вмінню організувати та 

проводити заходи ЦЗ на промислових об’єктах. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є: ознайомити здобувачів вищої 

освіти з основними положеннями організації охорони праці в галузі, і завданнями системи 

управління охороною праці (СУОП); з порядком розслідування і обліку нещасних 

випадків, професійних захворювань і аварій; з порядком відшкодування збитку 

постраждалому від нещасних випадків і профзахворювань; зі способами та засобами  

захисту населення від уражаючих факторів аварій, катастроф, стихійних лих і сучасної 

зброї масового ураження;  з методиками прогнозування можливої радіаційної, хімічної, 

інженерної обстановки, яка може виникнути внаслідок стихійного лиха та аварії;  з 

основами стійкості роботи об’єктів народного господарства в надзвичайних умовах. 

 
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Аналіз трудового процесу на підприємствах галузі 

Тема 2. Розслідування нещасних випадків і профзахворювань. Відшкодування 

збитків у випадку ушкодження здоров'я. Фонд соціального страхування. 

Тема 3. Управління охороною праці 

Тема 4. Охорона праці при роботі на ПЕОМ. 

Тема 5. Економічні та екологічні аспекти охорони праці. 

Тема 6. Цивільний захист в сучасних умовах 

Тема 7. Характеристика надзвичайних ситуацій 

Тема 8. Способи захисту населення у НС 

Тема 9. Оцінка обстановки у надзвичайних ситуаціях 

Тема 10. Стійкість роботи промислового об’єкта в надзвичайних ситуаціях 

 


